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elet, őazsat 
ő lenditő kereke ismét egyet for- 

az események áradata tovahöm- 

lygött a multba. Vizsgáló szemmel, bi- 

anul és aggoódva nézünk a köd- 

övöbe. Felmerül lelkünkben a 

érdés: Vajjon mit hoz a jövő? 

időszerüvé vált ismét a költő só- 

Multadban nincs öröm, jevédben 

Tecuyosutuak a spauyotocszági vihactethük 

Elutasitotta a vörös kormány 

a német követelést és demarsot 

nyujt át Berlinben 
német cirkáló által közölt] vizeken több ágyulövést adott le a 

Imult év sok bajt és jajt hozott az 

ségre Az év fordultával az idő 

ulott, de a bajok és szenvedé- 
felytatódnak. A vészthozó Az a feszültség, amely Németország nigsberg 

ul a világban és nem lehet és a spanyolországi valenciai kor- feltételeket teljesitik. A Caballero- Blacksfill angol tehergőzösre. Az an- 

meddig tomboal még, merre veszi mány között keletkezett, nemhogy konmány vasárnap délután miniszter- gol admiralitás ezt a hirt határozott 

ol s milyen formában fog mindent enyhült, de még jelentékenyen erősö- tanácsot tartott, amelyen ezzel az formában cáfolja, Ezzel szemben közli 

titani. dött. A német lapok megállapitják, üggyel foglalkoztak. az angol admiralitás, hogy a nevezett 

dők folyamán már sokszor és sok- hogy az életbeléptetett rendszabályok A minisztertanácson elhatá- angol hajót a nemzeti felkelők egyilk 
mindaddig érvényben maradnak, 

a valenciai 

ágyunaszádja lőtte. 
ppen állapitották meg a bajt és A spanyol hadihajó harminc 

rozták, hogy a német flotta- 

kormány 
k azt orvoselni, de mindenki a 

a szempontjából, a maga érdeke 

int. A diplomaták a béke hangozta- 

amig 

nem intézkedik a Palos német 

hajó spanyol utasának szaba- 

donbocsátásáról és a Palos 

lefoglalt szállitmányának visz- 

parancsnokság követelését el- 

utasitják és Berlinben demar- 

sot nyujtanak át. A Königs- 

herg német cirkálónak egyál- 

lövést adott le az angol hajó- 

ra, amely azonban sértetlen 

maradt. 

Az incidens miatt Eden angol külügye 
miniszter megszakitotta hétvégi vidé 
ki pihenését és visszatért Londonba. 

Az angol kormány az eset miatt nemd- 
kivüli minisztertanácsot tart. Az am- 

gol külügyminisztérium utasitotta 

Hendayeban levő nagykövetét, hogy 

a Blacksfill hajó bombázása 
miatt tiltakozzék Eranco tá- 

bornok burgosi kormányánál. 

Az angol kormány nemcsak 

bocsánatkérést követel, hanem 

ünnepélyes igéretet arra vo- 

1 elv alapján: minél kevesebb talán nem adnak rádióválaszt. 

tésel, minel több nyereségre 

tenni, minél kevesebb munkaerő 

ználásával minél nagyobb munka- 

nyt elérni, vagyis a dazdasági 

k minél erősebb anyagi megala- 

tekintet nélkül az általános jó- 

békés hajlamu polgárok, akik- 

istenedta mindennapi kenyérhez 

més is jut, a meleg szobában eset- 

gy kártyaparti mellett döntik el a 

szaadásáról. 

A madridi német követség szomba- 

ton közleményt juttatott el a sajtó 
képviselőihez, amely szerint a Föld- 

közi-tengeri német hajóraj parancs- 

noka vasárnap reggel a valenciai kor- 

mányhoz jegyzéket intézett. A német 

admirális közölte a kommunista Ca- 
ballerokormánnyal, hogy a spa- 

nyol hajók elleni megterló intézkedé- 
seket abbahagyja és a fogságba ejtett 

Ugyanakkor megbizták a vörös kor- 
mány tengerészeti miniszterét, hogy a 

spanyol gőzösök biztonságáról gon- 

doskodjék. A spanyol kormány azzal 
indokolta meg elutasitó magatartá- 

sát, hogy a németek most már három 

spanyol hajót koboztak el a Földközi- 

tengeren. Az első volt a Soton, a má- 
sodik az Aragon, szombaton pedig a 

Nara Junduera spanyol gőzöst ej jte 

sorsát, vagy sopánkodással igye- Aragon spanyol gőzöst is szaba- ték hatalmukba Sant Ander közelé 

k a bajt elháritani maguktól. A donbocsátja, ha a spanyolok a Kö-lben. natkozólag is, hogy a spanyol 

yomru proletárr és a munkanél- 

endő tömege is a maga szem- 

ából itéli meg a bajt. Némely he- 

még csak titokban összeszorult 

flel és lelkében a gyülölet lángjával 

Veget meg a világot, de sok helyen 

nyiltan löveli gyülöletének lángját 

ivós kitartással pusztit mindent, ami 

nyomer okozója. És tekintve 

kétségbeejtő helyzetüket, nem 1is 

őket elitélni, hanem inkább sajnál- 

értő testvéri kezet feléjük nyujta- 

rávezetni őket egy másik utra. Mert 

mi főlég a közömbösségben nyil- 
1 meg Ha az emberek rátalálnának 

melyet a betlehemi csi 

ölcsek utját is evágitolta. 

életprogram valósulna 

ban. Ha követnék Krisztus paran- 
szeresdi istenedet.. szeresd feleba- 

hogy megvalésul jon 

Berlinben is igen éles a hangulat a 

vörös Spanyolországgal szemben. 
A helyzet kiéleződéséhez 

nagyban hozzájárult az, hogy 

Bilbaóban Lothar Guedde né- 

met állampolgárt, akit még 
novemberben halálra itéltek, 

agyonlőtték. A német lapok 

ezt közönséges gyilkosságnak 

minősitik és erélyes rendsza- 

bályokat követelnek Valen- 
ciával szemben. 

Hamngsulyozzák, hogy Németország so- 

A német-spanyol helyzet miatt 

diplomáciai lépés szükséges 
hasem felejti el, hány német alattvaló 

esett áldozatul a spanyolok gyilkos 

golyóinak. Londonban és Párisban 

nagy aggodalommal látják, hogy a né- 

met birodalmi kormány és a kommu- 

nista Spanyolország között a feszült: 

ség egyre nő. 
Ugy Londeonban, mint Páris- 

ban emiatt diplomáciai lépé- 
seket tartanak szükségesek- 

nek. 

Az United Presse közlése szerint a 

Königeberg német cirkáló a spanyol 

hadihajók tiszteletben tartják 

az angol kereskedelmi hajók 

szabadságát, 

Amennyiben ez nem tönrténik meg, 

ugy Angliának eltökélt szándéka to- 
vábbi hadihajókat küldeni a Föld- 

közi-tengerre, amelyek az angol ten: 

gerhajózás szabadságát és biztonságát 

megvédelmezzék. 

Egy francia orvos, aki most tért 

vissza Spanyolországból, borzalmas 

részleteket beszél a spanyol bolsevis- 

ták rémuralmáról. Elmondotta, hogy 

nemrég lelőtték a francia kö- 

vetség repülőgépét és ezt a 

cselekedetet ráfogták a nem 

zetiekre. 

Közben azonban kétségtelen beigazo 

lekujulásra? Lesz-e még egy szebb, jobb 

jövő? Llesz-e világosság a sötétségben? 

lesz, ha akarjuk! Természetesen nem 

hangzatos frázisokkal, sem sopánkodá- 

sokkal, sem pedig az iróasztal mellett 

gyártott elméletekkel. Hanem, ha vannak 

még emberek, akik megértik az idők hi- 

vó szavát, akik megalkuvás néelkül mer- 

nek a cselekvés mezejére fépni s nem 

rladnak vissza semmi nehézségtől, sem- 

mi áldozattól sem, ha még oly kevesen 

is vannak. A galilesi halászok is csak ti- 

an-e remény a lé- 

jukra indultak. Nem volt sem fegyverük, 

sem gazdagságuk, csak lelkükben égett 

az isteni szikra és Krisztus szeretete és 

= győztek. Ez az isteni tüz már számta 

lan hőst termelt kétezer év óta és hősö- 

ket támaszt most is. 

Az ifjusági megmozdulás Uj hajnalha-: 

sadást jelent, mely biztató reményeket 

kelt. Az ifjuság megmozdulása már oly 

sokszor uj fordulatot adott a törtenelmi 

eseményeknek. A itjuság min- 

dent magával ragadó lelkesedée es 

hasadását és a mal, bokal korholt. keresz 

tény ifjuság is ráeszmélt történelmi nagy 

hivatására, megértette az idők tettre hi 

vó szavát. Itt is, ott is, városunkban is 

vannak figyelemreméltó 

akarások, melyek gátat epltenek e 

sötét, lélekmetelyező eszmeáramlatok 

nak és győzelemre viszik Krisztus 

programját és e győzelem nyomán dia 

dalra jut a krisztusi eszme és a krisztus 

zenketten voltak, amikor világhóditó ut- fellépése jelentette s hajnal- 

program: „Én vagyok az ut, az élet, az 

igazság, ek engem követ, nem jár sötét 

ségben." szürke Márta 
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lást nyert, hogy a repülőgépet a vörö- 
sök lőtték le. Elmondotta az orvos 

azit is, hogy Madridból való elutazásá- 

nak napján a vörösek ezerötszáz tar- 

talékos tisztet végeztek ki. 

Ezeket Madridban és környé- 

kén fogdosták össze és min- 

den birósági eljárás mellőzé- 

sével meggyilkolták, csak 
azért, mert politikailag meg- 

bizhatatlanoknak tartották 
azokat. 

Az orvos, akinek neve Thery dr, és 
Madridban a Vörös Kereszt nemzet- 

közi szervezetének főorvosa volt, szá- 

mos felvételt is hozott magával. 
A valenciai vörös kormány hajói is- 

mét megséntették a német felségjogot, 

amennyiben két spanyol hadihajó hu- 

szonnégy ágyulövést adott le Bilbao 
közelében a P luto nevü német gőzös- 

Alondoni sajtó Németország ell 
Egyes külföldi lapok azt a hirt kö- 

zölték, hogy Cadisban ötezer olasz 

önkéntes szállott partra és a vörösek 

oldalán fognak harcolni. Rómában 

ezt a hirt hivatalosan cáfolják, 

Gibraltárból jelentik, hogy 

a spanyol nemzeti hajók meg- 

állásra kényszeritették a Co- 
milet orosz gőzöst, amelyet 

Ceutába kisértek. 

A hajón háromezernégyszáz kiló rob- 
banóanyagot találtak, amelynek ren- 

deltetése Valencia volt, 
Londonban a semlegességi bizott- 

ság ma délután ülést tart, amelyen a 
különböző kormányoknak az 

francia jegyzékre adott válaszát tár- 

gyalják. 

A nemzetiek egyik hajója decem- 
ber 30-án - mint azt megirtuk - fel- 

tartóztatta az Eerid nevü angol 
tengerészgőzöst, amely Haifából - 
verpool felé volt utban és narancsot 

szállitott, A nemzetiek hajója követel- 
te, hogy a hajó paranosnoksága szolk 
gáltassa ki az Elcrit okmányait, amit 

azonban az megtagadott. 

Az angol kormány hétfőn haj- 
nalban egy torpedórombolót 

küldött Cadizba, hogy az ese- 
tet tisztázza. 

A londoni lapok megirják, hogy az 
angol kormány tiltakozott a burgosi 
kormánynál angol hajók feltartóztatá- 
sa ellen. Az angol kormány nem adott 
senkinek jogot arra, hogy angol ke- 

reskedelmi hajókat feltartóztasson és 
átkutasson. Ha a feltartóztatott angol 
hajók hadianyagot szállitottak volna, 

ugy csak az angol kormánynak lett 

olna joga a hajókat felelősségir 

vonni. 

A londoni sajtó enősen birálja Né- 

metország eljárását, amelyet a spa- 
nyol vizeken tanusit. 

A lapok szerint semmitféle 

nemzetközi jog nem indokolja 
meg ezt az eljárást. Németor- 

lá Az re szgi geje gendég átó 

Gazeta 
Restauratorilorsi Hofelierilos 
Vendéglősök és Szállodások 

Lapja 
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elenik minden szombaton. Ött 
minden vendégiparos 

angol- 

hogy a javaslatot belgrádi illetékes 
e körök kedvezően fogadták, a jugo- 

re, amelyet arra kényszeritettek, hogy 
változtassa meg utirányát és Bilha- 
felé menjen. Később a Plutónak mégis 
sikerült elmenekülni. Ez a körülmény 

valószinüleg arra készteti a német 

kormányt, hogy 
ujabb jegyzéket intézzen a 
Königsberg páncélos cirkáló 

utján a valenciai kormány- 
hoz. 

Perpignanból jelentik, hogy Ro- 

ger Ettvay párisi rablógyilkos, 
néhány hét előtt ugy igyekezeti a fran- 

cia igazságügyi hatóságok elől mene- 

külni, hogy besoroztatta magát a spa- 

nyolországi önkéntesek közé és a vö- 

rös kormány oldalán harcol. Tegnap 

Roger Ettvay jelentkezett a perpig- 

Kijelentette, hogy ezerszer in- 

kább vállalja azt, hogy Fran- 
ciaországban halálra itéljék, 
semhogy tovább is keljen át- 
élnie azokat a borzalmakat, 

amelyekben Spanyolország- 
ban része volt. 

A nemzeti felkelők csapatai vasár- 
nap több sikeres támadást intéztek a 
malridi fronton a kormánycsapatok 

elen. Ezek a támadások mind sikere- 

sek voltak. Rozales, Pazeo és Argueles 
helységek mellett rohammal foglalták 

el a vörösek állásait. A nemzetiek re 
pülői tegnap több bombát dobtak le 
Alicante városára, amelyek nagy 
pusztitást végeztek. 

A vörösek nagy támadást ké- 
nani csendőrségen és elmondotta, 
hogy visszaszökött a spanyol pokol- 

ból. 

szág ezzel is 

hogy vele nemzetközi együtt- 

megmutatja, 

müködés nem lehetséges. 

Németország állandóan megtorpedózta 

eddig is a semlegességi határozato- 
kat. Németországnak nem volt joga 

spanyol hajókat lefoglalni, hanem 

kénytelen lett volna az ügyet nemzet- 
közi fórum elé vinni. 

Madridi jelentés szerint a felkelők 

tegnap ujabb támadásokat intéztek a 

madridi fronton. A támadásban ma- 

rokkói csapatak és német önkéntesek 

vettek részt. A harc estig tartott. 

A felkelők számos bombát 
dobtak Madridra és Bilbaó- 

ra, valamint Toledóra is. 

Párisi politikai körük nagy aggoda: 

lommal tekintik a Földközi-tengéeri 

eseményeket, Attól tartanak, hogyha 

a németek tovább folytatják eddigi 

eljárásukat, akkor könnyen nemzet- 

közi bonyodalmakra kerül a sor. Eran: , 
ve. 

Romániát és 

A jugoszláv-bolgár barátsági szer 
ződéssel kapcsolatosan az A vala ju- 

goszláv távirati iroda hivatalos közle- 

ményt adott ki. Eszerint a bolgár kor- 

mány Belgrádban előterjesztést tett a 
két testvérállam között kötendő ba- 

tátsági szerződésre. Annak ellenére, 

szláv kormány mindaddig nem adha- 
tott végleges választ, amig ebben az 
ügyben nem lépett érintkezésbe szö- 

vetségeselvel Mintán ööor ze 

lid hozzájárult a olkár javaslathoz, 

a belgrádi kormány közölte Szófiával, 

hogy a bolgár javaslatot kész elfogad- 

ni. A megállapodás aláirására azonnal 

sor kerül, mihelyt a technikai és for- 

mai részletekre vonatkozólag megtör- 
ténik a megállapodás. Az aláirás után 

nyomban a jugoszláv kormány jegy- 
zéket intéz a szövetséges korr. eínyok- 
hoz, amelyekkel közli, hogy az uj 
szerződés semmit sem változtat azo- 
kon a szerződéseken, melyeket Jugo- 
szlávia szövetségeseivel kötött, 

A belgrádi sajtó ó rémtisi ar s 

hogy szocialista létére a vörösök mal 
hajtja a vizet, amikor ezt az al 

is felszólitják Bugáriával való 
barátsági szerződés megkötésére 

szitenek elő Sevilla ellen, 
ahonnan tömegesen menekül- 

nek az arisztokraták. 

en 
cia politikusok szerint mindent el kell 

követni arra nézve, hogy Berlint jobb 

belátásra birják. 

A brüsszeli Libre Belgiaue cimü 

lap azt irja, hogy Madrid közelében 

megtalálták a vörösök által meeggyil- 
kolt Bolgrave belga diplomata 
holttestét. 

A fejét 

ták, hogy 
valósággal szétzuz 

felismerhetetlenné 
legyék. 

Személyazonossági akmányait elvet- 

ték, azonban elfelejtették ruhájából 

eltávolitani brüsszeli szabójának cim- 

kéjét, A dipiomata holttestét egy gö- 

dörben találták, amelyben tajta ki- 

kbözétt 

Bécsi-utca 2 
Ezen a cimen talája meg O 
igaziteliotthonát Budape 
a Belvárosban. 

MERANO- 
szállodában 

remek szobák, kitünő konyha ge 
mérsékelt szoba é és panzióárak várjá 

Önt. Hosszabb tartózkodásnál ren 
kivüli kedvezmé kére en raánla 

Ma ül össze 

az amerikai keongresszus 
Az amerikai kongresszus a de eee 

berben megtartott választások ut 
ma jön össze első ülésre. A képvi 

házban a demokrata pártnak, am 

hez az ujonnan megválasztott Ro 

velt elnök is tartozik, nagy töb 
van, amennyiben 333 képviselői m 

dátum fölött rendelkezik. Az uj 

lament elé számos nagyjelentős 

törvényjavaslatot terjesztenek. 
szerepel a 

munkaidő szabályo í 

nöki jogkör í 

és a köztisztviselői kinevezéseket s2 
layoz törvény jav aslat is. 

A községi jegüzök 
véglesesité 

A belüg; minisztérium érdekes 
döntést nozott. Az uj közigazga 

törvény ugyanis kimendja, hegy ez 
tul esak azokat a községi jegyző 

veglegesitik akiknek eg 

is 

vül még másik negyven meggyilkolt 
ember holtteste seküdt, A belga lap 

sulyos szemrehányásokat tesz a kül- 

ügyminiszternnek, akit azzal vádol, 

as gyilkosságot el akarja tussolni. 
....... 

Görögországot 

kedvező togadtatásra, melyben a ter- 

vezett barátsági szerződés az angol uj- 

ságok részéről részesülti. A Times 
hangsulyozza, hogy ennek a szerző- 

désnek egész Európa szempontjából 

nagy jelentősége van és azt a béke uj 

épitőkövének nevezi. A szerződés, 

amikor Európa nehéz órákat él, csak- 

is őszinte megelégedést válthat ki. 

Valószinünek tartják, hogy a bol- 

gár kormány legközelebb Romániát és 

örögországot is felszólitja bará 

és megnemtámadási szerződés küfésé- 

re. Nincs kizárva, hogy Bulgária ezen 

szerződések létrejötte után csatlako- 

zik a Balkán-egyezményhez. 

A jugoszláv-holgár barátsági szer- 
ződésre vonatkozó tárgyalások hirét 
Bucurestiben rokonszenvesen fogad- 

ták. A jugoszláv kormány már régeb- 
ben közölte a bucurestii kormánnyal 
a bolgár javaslatot és egyben a szer- 

ződés megkötéséhez Románia hozzá- 
járulását is kikérte. A jugoszláv kor- 

mány kijelentettee hogy ez a szerző- 
dés nem változtat a Balkán-nbaktum 
lérnyegén és ezzel elnyerte Roméria], 

pesitést egyemértékünek jemerte e 

zettségük van fepoáai Alexa 

dru, Gheca községbeli jegyző végleg 

éftését kérte és beadványában rámut 
tott arra, hogy a görög keleti teológii 
végezte és igy meg van az akadémi 

végzettsége. A hbelügyminisztériu 

véglegesitette Papovici 7 

ban és ezzel a sitög keleti 

jogvégzettséggel, illetve egyéb 

déemiai képesitéssel Ez mindeneseti 
csak olyan gorög keleti leibészi kép 
sitessel biró közigazgatási tisztviselől 
re vonatkozik, akik a teologiára va 
irai A zásuk előtt letették az éretts 
vizsgát, 

-- 

Edward herceg háznssági h h 
A párisi sajtó még mindig igen élé 
ken foglalkozik Windsor Ed 

hereeg személyi ügyeivel, A lapok u 

ból megirják, hogy Edward her 
Simpsonnéval máj 

an megy végbe Bécsben. Az eskt 
csak rokonai és meghitt b rát i 

nek részt. A házasság után 
nerceg feleségével Eaguzába 

elenleg zea hosszu telefol 

beszélgetéseket folytat n as 
szonnyal, aki még mindie onele 

tartózkodik. 

Modern akaráltüzkelye 

beleegyesését 



mmány Hhelyzetéről a napokban 

nböző hirek terjedtek el és ezek 

ták, hogy Tatar escumi- 

erelmök felajánlotta a kormány 

ndását, de azt Őfelsége Oarol 

y nem fogadta el. A miniszterel- 

öz közelálló körök szerint, ha 

k is nehézségek, azok nem vol- 

sulyosak és inkább a hosszas kor- 

yzás következményei voltak, 

Kijelentették ujabban azt is, 

hogy április tizenötödike előtt 

a kormány helyzetével kap- 

csolatban semmiféle meglepe- 

tés nem következhetik be. 

A 

április bénap közepe előtt 

nem következik be 
következménye mem lett és a Kkormány állami költségvetés összeállitásának 

munkálatait és Tatarescu vezetésével 

folytatni fogják a hadtelszerelési terv 

végrehajtását is. A kormányváltozás 

hirét időelőttinek mondják és a kor- 

mányutódlás kérdése csak áprilisban 

válik aktuálissá, amikor is a politikai 

helyzetnek megfelelően foglalkoznak 

ezzel a kérdéssel. 

Ehlenzéki körök ugy látták, 

hogy Caranfil légügyi és ten- 

gerészeti miniszter lemondá- 

sa sulyosbitja a kormány 

helyzetét. 
A lemondásnak azonban semmiféle 
Aaaaát 

aa 
e 

eeeee 

Az egész világ katolikussága aggo- 

tekint XI. Pius pápa be- 

a felé. Vasárnap már olyan hi- 

rek terjedtek el, hogy a pápa állapota 

re rosszabbodik és ha nem törté- 

csoda, ugy hamarosan katasztró- 

lehet tartani. 

pa december negyedikén bete- 

t meg komolyan és állapota az- 

egyre inkáb rosszabbodik. 

A Szentatya sulyos érelmesze- 

sedésben szenved, amelynek 

Iső jelenségeit már három év 

előtt vették észre. 

pápa azonban nagy akaraterővel 

árdan küzdött meg a betegséggel 

igy csak egy hónap óta kénytelen 

ágyat őrizni. Sulyos fájdalmai 

nak és legutóbb is arra kérte a do- 

minikánus apácákat, akik hogyléte 

felől érdekiődtek, imádkozzanak érte, 

hegy szenvedéseit pápához méltóan 

tudja elviselni. A pápa környezete 

rint a Szentatya állapotát kétség- 

enül sulyosbitja az az aggodalom, 

lyel a spanyolországi állapotokat 

Vasárnap reggel a pápa be- 

tegszobájában misét tartot- 

tak, amelynek végén az egy- 

1 ázíetedeem megáldozott. 

Olaszország valamennyi temp- 
lomában vasárnap imádkoz- 

tak a pápáért. 

lani orvostanár ujból megvizs- 

Pius pápát és a betegszobából 

vet en hogy a Szentatya 
és az 

toz janul egasztó. A pápa fo- 

ta P acelli biboros államtitkárt, 

egy órán keresztül tanácsko- 
. A biboros részletes jelentést tett 

ak minden őt érdeklő ügyről 

etelea lézkedései pá- 

.ee 

jellemzi a leggsseg Pius pepa 

utolsó napjait 
rendkivüli az a nyugalom, 

szellemi világosság, öntudat 

és békés derü, amellyel a 

nagybeteg pápa megitéli álla- 

potát és egy pillanatra sem 

szünik meg érdeklődni az 
egyház ügyei iránt, 

Tegnap esti jelentés szerint a pápa 

a mintaegyezm 

Berlinpől jelentik, hogy német 

mértékadó körökben igen kedve- 

zően fogadták az uj angol-olasz meg- 

egyezést. Németország ettől a meg- 

egyezéstől kedvező eredményeket 

vár. A Reuter-iroda berlini jelentése 

szerint német hivatalos körök öröm- 

mel fogadták az olasz-angol egyez- 

ményt, amelyet mintaegyezménynek 

mondanak, mert nemcsak tisztázza a 

helyzetet a két szerződő állam kö- 

zött, hanem mert nem irányul egy 

harmadik állam ellen. Ugyanezt sze- 

rintük nem lehet elmondani a 

francia-orosz szerződésről. Németor. 

szág eddig aggodalommal szemlélte 

Agyonlőtte 
bi . x 1 

a birói tárgya 
Az amerikai Jackson városban 

Johny Sheffert tizennyolc eszten- 
dős diákot letartóztatták azzal a gya: 
nuval, hogy karácsony napján meg- 

gyilkolta a barátját, Gobbard 
Hervayt. A fiatal diák most állott 

az esküdtbiróság előtt és a tárgyalá- 

sen megjelent az áldozat anyja is. A 

a kérdést, 

Örömmel fogadták német körökben 

angol-olasz megegyezést 

tárgyalási elnök feltette a vádlotthoz 

folytatja a tárgyalásokat az uj mi- 

niszter kinevezése érdekében. Tata- 

rescu miniszterelnök legutóbb Iri- 

mescu Radu volt légügyi alminisz
 

terrel tárgyalt és politikai körökben 

bizonyosra vették, hogy a Resita- 

müvek jelenlegi vezérigazgatója ke 

rül a légügyi és tengerészeti miniszt
e- 

rium élére. Tegnap azonban ugy érte- 

sültek, hogy 

Irimesen nem fogadta el a 

miniszteri tárcát és igy Ta- 

tarescu vezeti ideiglenesen a 

légügyi és tengerészeti minisz- 

terinmet. 

állapotában nincsen változás, A Szent- 

atya tegnap több biborost fogadott. 

Valamennyien azt mondják, hogy a 

pápa állapotáról elterjesztett riasztó 

hirek nem felelnek meg a valóságnak 

és bár a pápa állapota sulyos, egyelő- 

re a tulzott aggodalmak nem indokol- 

tak. 
.. 

énynek számitó 

az angol-olasz viszonyt, most azon- 

ban őszinte örömmel állapitja meg, 

hogy a két ország közti ellentétek 

teljesen megszüntek. Az uj egyez- 

mény bizonyos részeiben hasonló az 

angol-német tengerészeti egyez- 

ményhez. A német politikai körök 

azon a véleményen vannak, hogy 

ex az angol-olasz egyezmény fontos 

lépés a béke felé. Megállapitják, 

hogy két állam között mindig lehet 

belátással és jóakarattal megegye- 

zést létesiteni. Ha a multban is kö- 

töttek volna kölcsönös belátással 

ilyen szerződéseket, akkor sok fe- 

lesleges surlódás elmaradt volna. 

fia gyilkosát 
áson egy anya 
- Igaz, 

megölte a barátját? 
Nem - felelte a diákt 

A De igen, - kiáltott közbe inge 

ból revolvert rántott elő. 

hogy karácsony estéjén 

rülten az áldozat anyja és a táskájá- 

Mielőtt megakadályozhatták volna, 

rálőtt Johny Sheffertre, aki holtan 

A gyári gépész 
reumatikus lájdalmait 
Sloans Liniment enyhitette 

Sloeans Liniment az a gyógyszer, 
amely külsőleg hat és elmulasztja a reu- 
matikus fájdalmakat, ugy hogy a beteg- 
séget észre sem lehet venni, 
Igen gyakran észrevették, hogy azok az 

orvosságok, amelyeket belsőleg használ- 
nak, azaz lenyelnek, a kábitószerek mi- 
att, amelyeket tartalmaznak, gyöngitik a 
szervezetet, Olyan orvosság után kutat- 
tak, amely a meghülés okozta betegsé- 

get lehetőleg külsőleg gyógyitsa. E be- 
tegségek közül való a reuma is, amely az 

orvostudomány legutolsó megállapitása 
szerint mikróba okozta infekció, Ez a 
mikróba hideg környezetben rettentő fáj- 
dalmat okoz a testrészben, amelybe bele- 
fészkelte magát, 

Ezen fájdalmak enyhitésére a beteg ré- 
szekbe hőhullám küldése szükséges, 
e behatoljon a legrejtettebb sejtek- 
e is, 
Kipróbált orvosság, amely külsőleg is 

előidézi ezt a meleghullámot a Sloans 
Liniment készitmény, 

Egy gyár gépésze elmesélte barátjaá- 
nak, hogyan szabadult meg kinzó reun- 
májától. 
Nem hagyhatta el szolgálatát és nem 

is volt pénze, hogy betegségét hosszn 
ideig gyógyitsa, egy üveg Sloans Lini. 
mentet vásárolt, 
Valahányszor jelentkeztek a fájdal- 

mak, bekente a fájó testrészt Sloans Li- 
nimenttel. Azonnal kellemes meleget ér- 
zett a bekent részekben és a fájdalmak 
rögtön megszüntek. 

Minden renumában szenvedőnek, akik 
foglalkozásuknál fogva nem tartózkod- 
hatnak szanatóriumban, hogy hosszadal- 
mas és drága kezelésnek vessék alá ma- 
gukat, a Sloans Liniment készitmény az 
a szer, mely a régi meghülés okozta fáj- 
dalmakat enyhiti. Ez a készitmény, mint- 
hogy külsőleg hat, nem gyöngiti a szer- 
vezetet, 
A nagy üveg a kis üveg kétszeresénél 

többet tartalmaz, Kis üveg ára 35 lei 
nagy üvegé 60 lei, 

Minden győgyszertárban és drogériá- 
ban hapható. 

e. 

A parlament 
legközelebbi munkarendje 
A kormány tagjai tegnap délelőtt 

Tatarescu elnöklete alatt minisz- 

tertanácsot tartottak, amelyen meg- 
vizsgálták az egyes miniszteriumok 

költségvetési tervezeteit. Ugyanak 
kor megállapitották a parlament 
munkarendjét is. A parlament január 

18-án kezdi meg ujból munkáját. A 
szenátusban sor kerül majd a mező 

gazdaság támogatására irányuló tör 

vényjavaslat vitájára, mig a kamará 
ban a bányatörvény, a mezőgazdaság 
számára felállitandó nemzeti hitelin- 

tézetre vonatkozó és a kisiparosok hi 

telének megszervezésére irányuló tör- 

vényjavaslatok vitája kezdődik. 

A JUGOSZLÁV MINISZTERELNÖK 
RÓMAI LATOGATÁSA. Stojadinovics 

jugoszláv miniszterelnök szombaton dél- 

ben elutazott Belgrádból. Ugy tudják, 
hogy Set. Moritzba ment, ahol néhány hé- 

tig marad. Belgrádi politikai körök sze- 

rint azonban valószinü, hogy Párisba és 

Rómába is ellátogat, Jugoszlávia és 

Olaszország között az évek óta tartó 

szültség az utóbbi időben lényegese 

vult, mindazonáltal mégis nagy poli 

szenzáció jellegével bir a jugoszlá 

niszterelnök római látogatása, Sz 

se szerint a miniszterelnök két napiz 

rad ehener de nem 

tartóztatlák, 
/ 

rogyott őssze, A gyilkos asszopyt le jadinovics esütörtökön tovább utazik 

Moritzba, 
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ELŐFIZETÉSI ARAK 
Románlában: 

Magánosoknak egy hónapra 70, ne- 

gyedévre 200, félévre 380, egész évre 

750 lei. 

Nyugdijasoknak egy hónapra 60, ne- 

gyedévre 160, félévre 300, egész évre 

600 lej, 

Hatóságonak, közhivataloknak és köz- 

üzemeknek, gyáraknak és vállalatok- 

nak egy évre 1000 leij. 

Magyarországon: 
Magánosoknak egy hónapra 4, ne- 

gyedévre 10, félévre 20, egész évre 

40 pengő, 

Nyugdijasoknak egy hónapra 3, née- 

gyedévre 8, félévre lő, egész évre 

30 pengő. 

Telefon: 
2.52, este 10 óra után 14.14 vagy 7-42. 

A Hunyadi-nyomda nyomása. 
. 

Táncoló gyermekek 
szivárványszinüű sokasága töltötte meg 

vasárnap délutan a Magyar Ház nagy- 
termét. Olyanok voltak az apróságok, 
akár a nyiló virágok, vagy akár a cso- 
daszép pillangók, A zene ütemeire ide- 
oda libegtek tipegtek. Kecsesek és bá- 
jogsak voltak Bemutatták a körma- 
gyart, a sormagyart, a francia négyest 

és egy csomó egyéb táncot. A Magyar 
Nőegylet ötletas rendezése volt a vasáre 
napi gyermekbál, amellyel az apróságo- 
kat is a jótékonyság szolgálatába állitot- 
ták. A nagyterem szinpadán és négy ol- 
dalán sürü széksorokban ült a közönség 
és gyönyörködött a táncoló gyermekek- 
ben. Ezek ugy viselkedtek, akár a na- 
gyok. A csöppnyi fiuk illedelmesen ha- 
joltak meg a plcike leánykák előtt, aki- 
ket gavallérosan táncra kértek. A höl- 
gyikék tündérien biccentettek frizurás 

fejecskéjükkel és táncra perdültek a lo0- 
vaggal A felnőttek élvezetesen nézték a 
jövő nemzedék ártatlan vigadozását és 
visszagondoltlak hajdani gyermekbálok- 
ra. amikor ők is igy táncugráltak és 
őket nézték az akkori felnőttek. Bizonyá- 
ra arra gondoltak, hogy valamikor ezek 

az apró párok is ott lognak egyszer ülni 
majdani gyermekbálokon két-három év- 
tized mulva és majd repeső sziívvel és 
boldog szemmel nézik az eljövendő idők 
gyermekeinek bálját. A gyermekbál 
egyébként jól sikerült és ezért a Magyar 
Nőegylet vezetőségét dicséret illeti meg. 

A különböző táncokban jeleskedtek 
Götz Difa, Martin Grete, Páll Teri, Rácz 
Baba, Kiss Klára, Wegenstein Marian- 
na, Klien Valy, Klein Mária, Meinhardt 
György, Tuvicsák Erna, Helenbai Ilon- 
ka, Helenbai Endre, Stöhr Csöpi, Gart- 
ner Zoli, Horváth Mária, Kovács István, 
Feuer Gertrud, Szabó Böske, Petermann 
LIl, Lázár Ibolyka, Kristóf Márta, Csa. 
nádi Gizi, Széles Ilonka Széles Rózsi, 

Meinhardt Rózsi, Széles Sándor, Oláh Sá 
rika Ackermann Irén, Kiss Ibolyka, 
Jancsó Herta, Titz Gabriella, Illés Klári, 
Richter Ilus, Mieter Etelka, Sostek Han- 
zi, Adamek Évi,. Kuklay Margit, Laza 
Gizike, Glück Alfréd Rusznyák Marika, 
Hirsechpek Erzei, Lapadat Niki Lapadat 
Hlly, Jankovics Antal Lackner Ágnes, 
Bozsák Lucy, Hirsehpek Idus, Menye 
hárt Lajos, Horváth Laci és mások. A 
táncokat Valkay Károly tánctanár tani- 
totta be. A gyermekek ajándékot is kap- 
tak, végül pedig Engel Bandi fényké- 

pész több felvételt is készitett róluk. 

Két hétre 

a 

gesztette, mert az olasz miniszterel- 
nöknek Milánóban elhangzott emléke- 

zeteg beszédével kapcsolatban Szent 
Bertalan-éj rendezésével fenyegették 
meg a romániai magyarságot, de ezen- 
kivül Mussolimi ellen is sulyos termé- 

szetü támadásokat közöltek. Ezeket 

a cikkeket külföldön Románia ellen 
igyekeztek kihasználni és olybá tün- 

tették fel a helyzetet, mintha a bucu- 

restii kormány azonositaná magát a 

két lap támadásaival. A kormány ez- 
zel szemben azt az álláspontot vallja, 

- Őrfelsége vendégül látta két ez- 
red tisztjeit. Az első számu hegyiva- 

dász és az első számu gyalogsági ezre- 

dek tulajdonosa Őfelsége Carol ki- 
rály, aki a két ezred tisztjeit a simaiai 

Peles-katélyban vendégül látta. Ba- 
lanescu tábornok az ünnepségek 
alkalmából biztositotta az uralkodót a 

két ezred tisztjeinek rendithetetlen 

hódolatáról. Az uralkodó válaszolt a 

beszédre, majd a tisztikarral együti 

felkereste a két ezred legénységét és 

ajándékokat osztott ki a katonák kö- 

zött. 

- Frigyes főherceg temetése. Ma- 

gyaróvárott ma megy végbe Habs- 

burg Frigyes főherceg temetése. 
A temetésen az angol királyi udvart 

a kenti herceg képviseli, aki vasárnap 
este érkezett Bécsbe, ahol megláto- 

gatta fivérét, Windsor Edward her- 
ceget. Alfons volt spanyol király szin- 
tén megjelenik a temetésen. Frigyes 
főherceg feleségének, a néhány esz- 

tendő előtt elhalt Izabella főherceg- 

nőnek koporsóját a budavári Mátyás- 

templomból tegnap Magyaróvárra 
szálitották, amelynek kriptájában ma 

Amikor a koporsót megvizsgálták és 
levették a külső érckoporsó fedelét, a 
belső koporsó üvegén keresztül látni 
lehetett a bebalzsamozott holttest ar- 

cát. Izabella tfőhercegnő lecsukott 
szemmel alussza örök álmát. 

-A Timisoarai Román Nők Szö- 
vetségének táncos teadélutánja jannár 

tizedikén délután hat órakor lesz a 

Tiszti Kaszinó nagytermében, A tea- 
délután tiszta jövedelmét a szegények 

segélyezésére forditják. Belépési dij 

harmine lei, diákok a felét fizetik. 

- Tóth Lajos piarista licenmi igaz- 
gató a javulás utján. Megemlékeztünk 

róla, hogy P. Tóth Lajos piarista M- 
ceumi igazgató nagy betegen fekszik. 
Örömmel jelenthetjük, hogy a beteg 
már tul van a krizisen, teljesen láz: 

mentes és a biztos gyógyulás utján 
van. Tóth Lajo gennyvérüségben 
szenvedett, de szervezete, kiváltkép- 

férje koporsója mellé helyezik el. és 

befiltottak 
két erdélyi román hetilapot 
Bentoiu belügyi államtitkár 

Glasul Romanesc cimü Odorheiun és 
a Turdan megjelenő Turda cimü heti- 
lapok megjelenését két hétre felfüg- 

hogy Romániának nincsen szüksége 

ilyen erőszakos eszközökre és a román 

ügy nem nyerhet ilyen felesleges ki- 
rohanásokkal, Nem vagyunk hivei a 

lapbetiltásoknak akkor sem, ha 

mint ebben az esetben történt 
mindössze két szám megjelenésének 

felfüggesztéséről van szó, mert ez el- 

lentétben van a sajtószabadság esz- 
méjével. Ha valamely lap visszaél ez- 

zel a sajtószabadsággal, itéljen a füg- 

getlen biróság és torolja meg a sérel- 

meket. Nem azonositjuk magunkat a 
szankciónak evvel a formájával, bár a 

benne megnyilvánuló szándékot és el- 
határozást helyeseljük is. 

kev 

- Az egyházak pénztárkezelése. 

Fővárosi jelentés szerint a kultuszmi- 

nisztériumban olyan törvényjavaslat 
elkészitésén dolgoznak, amely az álla- 

mi könyvvezetési törvény előirásait az 
egyházközségek pénztánkezelésére, 
vagy egyházi alapok kezelésére is ki- 

terjesztené. 

- Az Universul megleckézteti a 
Realitatea Ilustratat, mert ez egyik 

utóbbi számálban az első oldalon ké- 

pet közölt, mely nagy sokaságot áb- 
rázolt és a képen felirás volt ezzel a 
szöveggel: Egy barázdát sem emge- 

dünk át a mi földünkből! A Pesti 
Napló erről a fényképről megállapi- 

totta, hogy az nem Romániában ké- 
szült, hanem valamelyik angol lapból 

vette át a Realitatea Ilustrata. Az 
Universul kidomboritja. hogy a lapot 

zsidók adják ki és ha nem lenne olyan 
felületes, amilyen, akkor könnyen ta- 
lálhatott volna hazai felvételt is. 

- Kedvezményes utazás. A vasut 

vezérigazgatósága ötven százalékos 
utazási kedvezményt engedélyez azon 
utasoknak, akik meglátogatják a cluji 

vetőmagkiállitást, amelyet február 21 
27 napjai között tartanal meg. 

- Halálos influenzajárvány. Lon- 

doni jelentés szerint Angliában halá- 
los influenzajárvány tombol. 
csony hetében Londonban kileneven- 

hét ember halt meg iniluenzában. A 

járvány különösen azért veszedelmes, 
mert a betegek között nagy arányban 

lép fel a tüdőgyulladás. 

* Jacaues. Bainville: Napeleon, Bain- 
ville, a nemrég elhunyt nagy francia tör- 
ténetiró, pönyvéből az igazi Napoleon lép 

elénk. Bainville megmutatja Napoleon: 
ban a korzikait, aki egyiormán idegenül 
áll szemben Franciaország minden párt- 
jával és arra született, hogy Franciaor- 
szág legyen Bainville utólérhetetlen mü- 
vészettel, kristályos logikával mutatja 
be, hogyan váillk Napoleon sorsának ko- 
vácsából sorsának rabszolgájává,hogyan 

válnak diadalai bukasának okozóivá. Le- 
nyügöző és izgalmas ez a könyv, mint az 

a pálya, amelyről szól, s egyben titokza- 
tos is, mint az a fértiu. aki ennek az 
életregénynek hőse Jacdues Bainville: 
Napoleon c. kötete az Athenaeum élet- 
regény-sorozatában jelent meg, (340 lap) 

pen pedig erős szive, legyőzte a beteg- 

Tárosi Szinház 
Városi Szinház 

Szerdán u. 3 órakor: 
Szerdán d. u. 6 órakor: 
Szerdán este 9 órakor: 

152.- lei, minden könyvkereskedésben, 

vagy Lepagenál Clui, 

Csárdás 
Aranyember 
Kisk rály 

Kará 

Manyat könyvujdonságo 
Horváth-Német: Kegyenc 
Kovrig: Elsőosztályu fedelzeten 
Szabolcsi-Bence: Bevezetés 

zenetörténelembe 

Ninor erek anislóniája 
Kaposy: Kerékpáron Alriká 

Nordholl: Lázadók 
Havas: Kék vonat 
Karácsony : Napos oldal 
Benoit: Nyugat asszonya 
Köves : Csavarnok menelrendje 

Kaphatók: 

CULTURA 
könyvkereskedésben 
Timisoara IV., Bulev. Carol 16. 

Büzbombával megzavart 
veszteri szórakozás, Budapesten Szil 

veszter éjszakáján a zsufolt Abbazi 
kávéházban büzbombákat dobbak e 
amelyek nagy riadalma okoztak 
hávéházi vendégek között. A bomba 

vetőket Gebauer József, Berencsi 
drás, ifjabb Kann Henrik, Balaton 

Levente és Nagy Ferenc személyél 
előállitották a főkapitányságra. 

redőrbiróság az öt bomhavetőt egyel 
kint száz pengőre, vagy nemtfize 

esetén öt napi elzárásra itélte. 

" Budapestre érkezve a Keleti pályauc 
varral szemben a Park Nagyszállod 
megtalálja a kényelmét. 

árak, E lap előfizetőinek 20 százalék 
gedmény, 

Patikák éjszakai zelgáata 
Hétftőtől, január től kezdve életbe lé 

a patikák éjszakai szolgálatának 
rendje, amely szerint naponta más-má 

gyógyszertár tart éjszakal szolgálatot. 

Hétfőn városunkban a követke 
gyógyszertárak tartanak éjszakai szo 
gálatot: 

Az I. kerületben az Unirii- téren le 
Weiszagyógyszertár, 

A II, kerületben a Dacia-utcában le 
Dr. Kövács-gyógyszertár, 

A III. kerületben a Porumbescu-utcs 
ban levő Sárga-gyógyszertár 
A IV. kerületben a Dragalina-tóren 1 

vő Csillag-egyógyszertár. 

Kedden a patikák éjszakai szolgálnt 
nak beosztása a következő: 

Az I. kerületben a Sf. lon-utcában lev 
Irgalmas-rendi gyógyszertár, 
A II. kerületben a 3. August-utcába 

levő Löw-gyógyszertár és a P. Maio 
téren levő Meiszner-gyógyszertár 
A III. kerületben a Doja-utcában lev 
véntük tár. 
A IV. kerületben a Dragalina-utcá 

levő Craciun-gyógyszertár. 

Szerdán, január hatodikán város 
ban a következő gyógyszertárak 
nak éjszakai szolgálatot: 

Az I. kerületben a Ferdinand-uton 
Salvator-gyógyszertár. 

A II. kerületben a Maresal Joffreu 
cában levő Schul- gyógyszertár. í 

A III. kerületben Carol:uton 
Keller-gyógyszertár. 
A IV. kerületben a Bratianuz ütet 

levő Diana-gyogyszertár. 

Az V, kerületben a Corvin- egyógyeze 
tár és Fratelián Panajoth Ernő gyóg 

. 

a 

szertára állandó éjszakal szolgálat 
tart. 



rbajosok és a „GASTRO-D" 

s gyomor és vesefájdalma- 

vedtem el - igy kezdi hálaleve- 
ke az ezerszámra menő szenvedő 
aki „GASTRO-D"-vel kezelte 

Azután igy folytatja: „Évekie 

m álmatlanságban, idegesség- 

jásban és most hála a világhi- 

GASTRO-D"-nek teljesen egészsé- 
jókedvünek és munkaképessé- 

eljes birtokában érzem magam 
álok megfelelő köszönő szavakat, 

azokat Csaászár gyógyszerész urhoz 

Doamna Mita Popescu, Craio- 

Sít. Gheorghe 142." 
tro D." kapható az ország összes 

zertáraiban és drogériáiban, vagy 

megrendelhető 130.- lej utánvét 

Császár E gyógyszertárá- 

ceuresti, Calea Victoriet 124, 

zmemm 

vilamoskocsekat keresnek 
A skótok takarékosságáról köte- 

teket irtak már össze, de - mint 

ondonból jelentik - még közöt- 

ik is az aberdeeniek nézik meg 

gjobban a garast. Hosszu évtize- 

dek után most ki kellene cserélni 

az aberdeeni villamosokat . mert az 

itasoknak minden pillanatban at- 

tól kell tartani, hogy szétesik alat- 

k a kocsi. Áz aberdeeni városi 

cs fájdalmas lemondással el- 
tározta, hogy kicseréli az egész 
Ilamosparkot, de igazi skótokhoz 

ően nyomban kimondták, hogy 

ak „uraságoktól levetett" villa- 

moskocsikat szereznek be. Az aber- 

deeni városi tanács most körlevél- 
értesitette Anglia minden 

nagyvárosát, hogy hajlandó meg- 
vásárolni a kimustrált villamos- 

kocsikat, mert azok Aberdeenben 
még mi die nagyon jól be tegnak 

-- 

AZADÓ TÁBORNOK BÜNTETE. 
UGGESZTETTEK, A nankin- 

nai biróság - miként megirtuk - 
ó Csang-Hsueh-Liang tábornokot 
szabadságvesztésre, valamint ka- 

Az ujságiró éles 

Pesterzsébeten október 31-én - mi- 

ként arról beszámoltunk - egy bor- 

pincében agyonlötték Bakos János 

huszonnyole esztendős műegyetemi 

hallgatót, aki nagynénje megbizásá- 

ból tartózkodott ott. Járókelők egy 

fatalemberről adtak személyleirást, 

akit a gyilkosság idején a borpince 

körül láttak. A személyleirás alapján 

a rendőrség letartóztatta Szoó Itván 

fiatalembert, aki először bevallotta a 

gyilkosságot, később azonban tagudta 

azt. A pestvidék törvényszék Szoó 

Istvánt, arendőrségelőtt tett vallomása 

slapján, halálra itélte. Szoó Istvánnak 
1.. 

A Eánsági Lovaregylet közgyű- 
lése január 17-én délelőtt féltizenegy 

órakor lesz a városháza kistermében. 

Határozatképtelenség esetén ugyan- 

azon a napon délelőtt tizenegy órakor 

tartják meg a közgyülést a megjelen- 

lek számára való tekintet nélkül. 

- Szerb karácsony. A görög keleti 

szerb egyház csütörtökön, január 7-én üli 

meg karácsonyi ünnepét. A karácsonyi 

istentiszteletek már ma kezdődnek, 

amennyiben délelőtt nyolc órakor a szerb 

székesegyházban és a többi szerb temp- 

lomban ilstentiszteletet tartanak, Január 

6-án, szerdán reggel nyolc órakor, dél- 

előtt tiz órakor és délben egy órakor van- 

nak istentiszteletek. Csütörtökön, a szerb 

karácsony első napján reggel hét órakor 

csendes mise, tiz órakor pedig nagymise 

lesz. A nagymisét a püspöki székesegy- 08 

házban Kosztics Szlobodán főespe- 

res mondja. A karácsonyi nagymise alatt 

felolvassák Csirics dr, püspök kará- 
csonyi pásztorlevelét. Pénteken és szom- 

baton ugyancsak hét órakor lesz csendes 

mise, délelőtt tiz órakor pedig nagymise. 

Az istentiszteleteken a püspöki székes- 

esm 

szeme szenzációs 

fordulatot adott egy rablógyilkossági 
bűnügynek 

a tárgyaláson való különös viselkedése 
feltünt az egyik budapesti lap munka: 

társának, Gudenus Leó báró timi 

itélet elhangzása után magánnyomo 

zást kezdett, 

eredménye van. Az elitélt bátyja, 
Szoó Ferenc az ujságiró és öcesének 

védője előtt kijelentette, hogy a gyl- 
kosságot ő követte el és fivére mnd- 

össze az utcán őrködött. Gudenus Leó 

a vallomásról értesitette az ügyészsé- 
get, amely Szoó Ferencet előzetes le 

fartóztatásba helyezte. Szembesiteni 

fogják halálraitélt öccsével. 

- Eltemették Sipőcs Jenő dr. budapesti 
főpolgármestert, Budapesten tegnap dél- 
előtt kilence órakor temették óriási rész- 
vét mellett Sipőcz Jenő dr. főpolgár- 
mestert. A temetési szertartást Zad- 
ravec z István tábori püspök végezte. 

Igen sok koszoru boritotta a koporsót, Im 
amelyen ott volt Horthy kormányzó ko- 
szoruja is. A temetésen többek között 
résztvett Serédi hercegprimás, Röder 
honvédelmi miniszter és helyettes mi 
niszterelnök, Kozma belügyminiszter, 
Lázár igazságügyminiszter és még igen 

sok más előkelőség. A bucsuztató beszé- 
det Szendy Károly polgármester mon- 
dotta. Sipőcz Jenőt a magyar főváros ál- 
tal adományozott diszsirhelyen temet- 

ték el, 

- Veramonnal megmérgezte magát. 
Dévles Erzsébet huszonhárom éves 
cselédlány, aki a IV. kerületi Berthelot 
uton lakik, tegnap este öngyilkossági 

szándekból husz veramontablettát fel- 

oldott a borban és a folyadékot megitta. 
Tettének oka ismeretlen. A mentők a 
kórházba szállitották. 

- Thomas Mann csehszlovák állam- 

polgár lett. Prágai jelentés szerint 

soarai származásu ujeágirónak, aki az 

amelynek szenzációs vA haladó ember 
nem kinlódik NATHAVAL és 
HÜLÉSSEL hanem egyszerüen 

ASPIRIN 
As trAkxAA 

vesz be. 

8 
A 

BAER 

R Minden fablettán rolla van a Bayere kereszt! 

- Veszélyben az amerikai anutomo- 

bilipar. Newyonki jelentés szerint a 

General Motors Company harmincöt- 

ezer munkása sztrájkba lépett. Ameny- 

nyiben a munkásokkal nem sikerül 

megegyezést létesiteni, ugy az ameri- 

kai automobilipar fele kénytelen lesz 

muukáját beszüntetni, mivel az autók- 

hoz szükséges motorokat nem kaphat 

ja meg. 

Legujabb sport 
AZ UJPEST GYŐZÖTT 

Casablancában az Ujpest futballcsapata 

6:4 (4:0) arányban győzött a marokkói 

szövetség válogatott futballegyüttese el- 

len, 

TÉLI SPORT 
A budapesti korcsolyázó egyesület jég- 

korong csapata tegnap Lembergben ját- 

szott és 5:8 arányban győzött a lembergi 
válogatott jéghokki csapat ellen, 
................... 

Mozi 
egyházban a Sloga dalegylet, a II. kerü- 

leti szerb templomban a Szerb dalárda, a 
mehalai templomban pedig a Zora dal- 

egylet müködik közre. 

- Megenyhült az idő. Tegnap az idő 
tulnyomóan borus volt és csak délután 
sütött ki rövid időre a nap Az idő lé- 
nyegesen megenyhült és a fagypont felé 

emelkedett a hőmérséklet. Délután fél- 
négykor három fok meleg volt, este tiz 
órakor még mindig két fok meleget mu: 
tatott a hőmérő, Várható időjárás a leg- 

közelebbi huszonnégy órára: nyugati 

rangjának és polgári jogainak el- 
e itélte. Tegnap dekrétum jelent 

mely Csang-Hsueh-Liang bünteté- 
évi próbaidőre felfüggeszti. 

zerb egyházi kinevezések. Csi- 
Irinei dr. szerb püspök em- 
Rada diniasi, Koics Hrisztofor 
Vidak Simeon samnicolaulmarei 

Tomics István becichereculmici 
plébánosokat a vörös övvel tün- 

ki. A helybeli püspöki székes- 
oz Szelejanovics Szvetiszlá- 

nevezte ki a püspök diákonusnak. 
Ausztria uj budapesti követe. Buda- 

Thomas Mann emigráns német 
irónak megadták a csehszlovák állam- 

polgárságot. Presec városka elismerte 

Thomas Mann illetőségét és ezen az 

alapon állitották ki az állampolgár- 

sági okmányt. 

- Mészáros Józse! temetése. Mészá- 

ros Józsei, nyugalmazott városi tiszt- 

viselőt vasárnap délután temették a II. 

kerületi temető kápolnájából, A temeté- 

szél gyenge éjjeli fagy, a uappali hő- sen ott volt egész családja és rokonsága 

mérséklet a fagypont körül sok helyen ós eljöttek külföldön élő gyermeketl is. 

köd, a hőméreéklet késöbb emelke dik Óriási gyászközönség sereglett össze A 

Melyik a tegszebé mese? 
Hamupipőke és a hét törpe, - felelné- 

nek meggondolás nélkül a fiuk leá- 
nyok, mindannyian a gyermekek, de 
ugyanugy felelnénk mi is, bácsik, nénik, 
sőt a nagyszakállu nagyapák és nagy- 
mamák is, hisz mindannyian voltunk 
egyszer gyermekek, Mindannyian lelt 
kendezve hallgattuk valaha a sok csodá- 

latos mesét, bübájos tündérregét. de ha 
akadt köztük olyan, amelyet még ma is 

el tudnánk mondani, ugy az bizonyosan 
a Hamupipőke és a hét tönpe elragadó 
története. Ezt a szép mesét viszi most 

ől jelentik, hogy Baar-Baren- Győzött a szerelem. Annak ide temetőben, hogy elkisérje végső utjára a filmre a legilletékesebb gyermekelbe- 

uj osztrák követ tegnap nyujtot- én e Angháb agy ést népszerü és közbecsült öreg polgárt. A szélő, a Miki egér illusztris szerzője. 

megbizó levelét Horthy Miklós jen ez igliában nagy feltünést gyászszertartást Rech K. Géza apát- Eleteleven gyorsan perdülő képekben 

nyzónak. 

fogadta. 

repülőgépből. Brüsszelből jelen- 
y egy személyszállitó repülő: 

A magyar kormányzó 

az osztrák követet magánkihall- 

Ezer méter magasságból kiug- 
zasságába nem akartak beleegyezni 

mire Sarah Churchill 

keltett Sarah Churchill, Winston 
Churchill volt angol pénzügyminisz- 
ter leánya és Vie Oliver szinész sze- 
relmi regénye. A szülők a fiatalok há- 

Amerikába 

plébános végezte aki megható gyászbe- 

szédet mondott A kápolnánál, majd a 

elrnál az ujabb szertartás után Sehelb- 

ling karmester vezetésével a Zene és 

Dalegylet bucsnéneke hangzott el a ko- 

porsó fölött. 

* Báró Wesselényi Miklós: A har- 

') 

láthatjuk majd a vásznon a régesrégi és 
mégis uj mesét, Csakhogy még elég soká 
fog tartani. Egy éve esmálják már a fil- 
met és még egy évig log tartani, amig 
befejezik, mert kétszázezer rajz készül 
hozzá. Mesebeli összegbe, egy millió dols 
lárba fog kerülni a mese feldolgozása. 
De lesz is majd öröm gyermekországban, 

gyik utasa ezer méternyi magas- 

öngyilkossági szándékkal ki 
a repülőgépből. Személyazonos- 

ég nem tudták megállapitani. 
iszik azonmban, hogy angol volt. 

ben Verner névre szóló iratot 

ment, ahol szerelmesével házasságot 
kötött. A fiatal pár most Amerikából 

Londonba jött nászutra. Hogy ehhez 
a szülők mit szólnak, arról hallgat a 

krónika. 
- Harcias menyceske a polgármesteri 

mikor kész lesz a film és azon aranyko- 
ronával majd megjelenik a Hamupipőke 

ég a hét törpe 

madik birodalom keletkezése. Hor: 

váth Jenő egyetemi tanár előszavával 

jelent meg Wesselényi Miklósnak „A 

Harmadik Birodalom Keletkezése' ce. 

alapvető, érdekes és bátor munkája. 
Ma nincs mozielőadás. Ma, ked- 

den, Vizkereszt előestéjén minden lát- 

n még nem kellő székben. A floridai Dayton Bech különös Horváth egyetemi tanár azt 
irja a 

i í * ványosság vagy zene tilos A tilalom 

iték arra, hogy ez lem volna az egatépezésokyat nbkel 
könyv előszavában, hogy Wesselényi ézyesepen ezinház és a mozik ma 

kormányzó hivatali visszaélések k. munkája határozott nyeresége törté nem artanak előadást. ; 

kasztások miatt felfüggesztette állásá- nelmi, főként pedig pubhlicisztikai iro- 

tól. A polgármesternő azonban vonako- 
dott átadni hivatalát és a városházán öt- 

ven rendőr védelme alatt elbarrikádozta 

magát. A kormányzó kiküldöttje többiz- 

ben is távozásra szólitotta fel a polgár- 

mesternőt, de a válasz csak néhány re- 

volverlövés volt. Erre kivonult a nem- 
gárda egyik szakasza és katonai 

fegyverek hatása alatt sikerült a pol- 
ja gármestornőt lemondásra kényszeriteni. 

A ezzsanui 
müsora: 

i A bikaviadal 

tilmek és mozigé 
: kaphatók a 

Centrala DUX-nál 
KECSKEMÉI I. Bul. 

dalmunknak. A magyar olvasó első 

kézből kapja benne azokat a tapaszia 

latokat és megfigyeléseket, amelyeke 

szerző a Harmadik Birodalom törté 

nelmét tanulmányozva tett. A vaskos 

kötet 272 lapon, szép kötésben, füzve 
182 lei minden könyvitereekedésben 

vagy Tepégenét Cluj 

v Esészsége érdekében 
nel, OLLA alyatk más 



VÉGNELKÜLI A FRANCIAORSZÁGI 
SZIRAJK. Északiranciaországban 
sztráikmozgalom egyre nagyobb ará- 
nyokat ölt. Az északi iparvidél leg- 
több gyárában szünetel a munka, 
kások és a gyárosok kepviselői k 

landóan folynak a tárgyalások, azonban 
eddig nem sok kilátás van az eredmény- 
re. Több esetben előfordult az is, hogy a 
munkások és gyárosok között létrejött a 

megállapodás, de a munkások ennek elle- 
nére sem szüntették meg a sztrájkot, ha- 

nem uj követelésekkel állottak elő. 
A postatakarék betéleseinek fi- 

gyelmébe. Ahelybeli főpostahivatalfel- 

itja a postatajkarékpénztár (Casa 

Eeonomii) betéteseit, hogy betétköny- 

veiket január hónapban nyujtsák bea 
kamatok bejegyzése végetti. 
- Magyar kulturális élet Jugoszláviá 

ban. A jugoszláv kormány - mint azi 
már megirtuk, - ujból engedélyezte a 
Magyar zmüvelődési Egyesületek mü- 

ködését. Az ujvidéki szabadkai és nagy- 
becskereki régi egyesületek ismét mü- 

ködnek, ezenkivül a Bácska különböző 
más városában is alakult hasonló egye- 

sület. A nagybecskereki Magyar Köz- 

muüvelődés, Egyesület bérbevette a Voj- 
vodinmasszálló első emeleti helyiségeit és 
azokat megfelelően átalakitotta. Az 
egyesületnek most már van saját klub- 
helyisége, olv obája és nagyterme is 
Ebben rendezik az egyesület kulturestéit 

és különböző előadásait. Az egyesület uj 
otthonát nagy szabásu kulturestély kere- 

tében január 7-én avatják fel, Az ujvidé- 
ki Magyar Közmüvelődési yesület a 
város föbbi magyar egyesületével most 

csinálta meg eg évre szóló munka- 

programját. A szinmüvészet, zenekultu- 
ra, a társadalmi élet fejlesztését és a 

gyermekgondozást állitották munka- 

rendjükbe ezek az egyesületek. 

- Huszonhatéves álmából kezd ébre- 
dezni a boldogtalan menyasszony. Swa- 
nepcel Anna lichtenburgi(Transwaal) nő, 

a randfonteini tartományi szanatórium- 

bau kezd felébredni huszonhatéves álmá- 
ból, 1910-ben vőlegénye öngyilkosságot 

követett el és Swanepoel Anna a lesujtó 

gyászhir hallatára eszméletlenül nogyott 

össze, majd mély álomba szenderült, 

amelyből mindeddig nem sikerült feléb- 
reszteni. A szanatóriumban állandóan 
mellette voltak kétóránkint mesterséges 
uton táplálták és mégis majdnem csont- 
vázzá soványodott. Most mint megtört, 

megüöregedett, árnyékká fogyott, lábba- 

dezó beteg kezd a rendes életbe ismét bec 
letanulni, Felébredése óta sohasem emli- 
tette tragédiáját és még nem sejti, hogy 
milyen soká tartott álma. 
- Nagytakaritás az emberi szervezet- 

ben. Kulturált emberek feltétlenül szüke 
ségesnek tartják, hogy a lakásukban bi- 
zonyos időközökben nagytakaritást tart- 
sanak, mely alkalommal a felgyülemlett 
port a legeldugottabb sarokból is eltávo- 
Hitják. Csak bámulunk azon hogy meny- 
mnyi por is gyül össze ezeken a helyeken, 

azonban a nagytakaritás után lakásunk 
világosabb. barátságosabb. Könnyen 
megérthető, hogy az emberi szervezetet 
is - a belső szerveket, a több kilóméter 
hosszu belső csőrendszert időnkint 

alaposan át kell öblitenünk, ki kell taka- 
ritanunk. Az a tisztitás, amit a szerve- 
zet maga természetes uton elvégez, na- 

gyon gyakran nem elegendő arra, hogy a 
betegségokozó bacillusokat, amelyek a 
szervezetben felgyülhetnek, eltávolitsa. 
Különösen a vesék - amelyeknek finom 
esőrendszerében a bacillusok végzetes 
pusztitást okozhatnak - ezorulnak rá 
feltétlenül az alapos tisztitásra. A szer- 
vezet eme „nagytakaritását?? Helmitol- 
tablettákkal fáradtság nélkül elvégezhet 
jük, A Helmitol átöbliti az egész szerve- 
zetet, átmossa a beleő szervek legfino- 
mabb esőrendszerét is és elpusztitja a 
betegségokozó bacillusokat. Az az em- 
ber, aki meg akarja előzni a betegsége- 
ket, bizonyos időközökben kitakaritja 
sezervezetét Helmitol-tablettával. 

Január 
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KÖZGAZDASÁG 
A félgyártmányok után is 

torgalmi adót kell majd fizetni 
A penzügyminisztérium megállapitása 

szerint különpöző ipari vállalkozások a 

leghihetetlenebpb eszközöket és módo- 

kat eszelik ki, hody a forgalmi adó fize 

tésének kötelezettsége alól magukat ki- 

vonják. Az 19356 ápilis elsejeén megsza- 

vazott törvény az öt miliméter vastag 

vasat uj illetékkel terhelte meg. Több 

nagyüzem erre termelését leállitotta és 

öt miltimeternel vékonyabb vaslemeze 

ket állit elő, csakhogy ne kelljen forgal- 

mi adót fizetnie. Az állam ilyenképpen 

egy millió leinyi kárt szenved. A pénz- 

ügyminisztérium azért azzal a tervvel 

foglalkozik, hogy az emlitett illetékeket 

kiterjeszti az összes hasonló vastermé- 

kekre anélkül, hogy tekintettel lenne a 

veslemezeknek millimeterekben számi- 

tott vastagságára. 

Az államnak fokozottapb bevételre 

van szüksége és azért a pénzügyminisz- 

térium uj állami illetekek bevezetését 

tervezi. Valószinü, hogy 1937 ápriiis el- 

sejéetől kezdve az ugynevezett félgyárt 

mányok is a torgalmi adó kötelezettsége 

alá esnek, tekintat nélkül arra, hogy az 

ezen félgyártmányokból előállitott gyárt- 

mányok ugyanazon forgalmi adó alá es 

nek-e, vagy sem. A pénzügyminisztérium 

ezen felgyártmányok után befolyó for- 

gaimi adóból körülbelül 500 millió lei 

bevételre számit. 

AZ ÉV ELsSŐ NEGYEDÉRE sSzZó 

IMPORTENGEDELYEK Az 

idei év első negyedére vonatkozó in- 

portengedélyek iránti kérvények be- 
nyujtási határidejét a kereskedelmimi- 

nisztérium január 10-ben állapitotta 

meg. 

A nemzeti ipar és kereskedelem fej- 
lesztése. A kereskedelmi és iparkama- 

rák szövetsége tegnap a fővárosban 

közgyülést tartott, amelyen Pop Vaz 

ler kereskedelmi és iparügyi miniszter 

a nemzeti ipar és kereskedelem fejlő- 

dése érdekében fokozott uunkára ser- 
kentette az iparosokat és kereskedő- 

ket. A közgyülésen a szövetség elnö- 

kévé Osiceanut választották meg. 

Valuták hivatalos áriolyama, (Az első 
szám a vételt, a másik az eladást jelenti) 
Francia frank 5-5.50, svájci frank 22- 

28.75, angol font 495-500, olasz lira 5.20- 
5.30, dollár 99.50-100, belgas 16.50-17, 
hollandi forint 52-55, cseh korona ( 
osztrák scehilling 28.50-24.50, pen 

286, német márka 40-42, dinár 2.90-3.05, 

leva 0.90-1,10, zloty 18.75-19.50. 

Valuták magánárfolyama.(Az első szám 
a vételt, a másik az eladást jelenti.) 
Francia frank 9.90-10.10, svájci frank 
44-44.25 dollár 180-164, angol font 910- 
930, olasz lira 9.70-9,90, osztrák schilling 

dinaár 
, némel 
1250-1260, 

magyar 
, cseh korona 

1 41-42, Napoleon 

font 1550-1560. 

pengő 33-34.50. 
5.20-5.40 

arany 

arany 

A szabadforgalmi devizák piacán a kö- 

árfolyamok voltak: német már- 

8 39.10 drachma 0.89-0.90. ecseh 

korona 4.65-4.85, olasz lira 6-6.10. 

A PEKEK LEGUJABB KIVÁNSÁ- 
GAL A munkaadók szindikátusa helyi- 
ségeiben a pékek tegnap gyülést tartot- 

tak, amelyen elhatározták, hogy bead- 
ványt intéznek a város vezetőségéhez és 
kérik, hogy a pékek a ijövőben három 

kilós kenyereket is süthessenek, az álta- 
luk sütött házikenyér pedig ne lehessen 
kevesebb négy kilónál. Azonkivül kérik, 

hogy a barna kenyér kivételével a más 

kenyérfajták árát ötven banival felemel- 
hessék. A város ideiglenes bizottsága a 
két kérelem fölött szombaton tartandó 
ülésén dönt. 

Barátságos a buza irányzata, A bánz 

sági gabonapiacon a buza irányzata ba- 

rátságos és a kereslet megélénkülése 
folytán az árak is emelkedtek. A piaci 

árak a következők: buza 78 kilós 455, 
buza 79-80 kilós 460, tengeri 225, zab 265, 
takarmányárpa 310, tavaszi ánpa 330, 

konpa 220, muharmag 100 nanpralorsó- 
mag 4l0, tökmag 760, cirokmag 210, kis- 
malmi liszt a 30-70-es beosztásból 770, 
nagymalmi liszt 790 lei százkilónkint. A 
lucerna 28 és a lóheremag 26 lei kilón- 

kint, 
ee0 

- A megunt szerető véres bosszut állt, 

Belgrádban néhány hét előtt Raab Má- 
ria osztrák származásu asszony az utcán 
leszurta a hetven esztendős Orsic s Ar- 

tur grófot. Az asszony husz éven keresz- 
tül együtt élt a grófifal, aki megunta és 
apróhirdetés utján uj ismeretséget ke- 
regsett. A belgrádi törvényszék most itél- 

kezett Raab Mária fölött, akire nyolc évi 
fegyházbüntetést mért, 

- Oroszország megmutatja katonai 

erejét. A berlini Angriff cimü lap 

jelentése szerint Szovjetoroszország 

elhatározta, hogy február közepén 
próbamozgósitást hajt végre. A pró- 

bamozgósitást Szovjetoroszország 

nyugati határai mentén csinálják 

meg. A próbamozgósitás az oroszok 

Fekete-tengeri flottájára is vonatko- 
zik, A mozgósitassal kapcsolatosan hi- 

vatalos helyen kijelentették, hogy 

Szovjetoroszországnak elegendő oka 

van arra, hogy katonai erejég meg- 
mutassa. 

Haszinóban 

- Troszkij Mexikóba utazik. Osló- 
ból jelentik, hogy Troczkij, aki- 
nek a mexikói kormány tartózkodási 

engedélyt adott, rövidesen Mexikóba 

utazik. Troczkij rendes személyszál- 

litó hajóval utazik el, a középameri- 

kai vizeken azonban átszáll mexikói 

hadihajóra, amely partra viszi. 

- Gépfegyveres banditák kifosztottak 
egy áruházat. Newyorkban vakmerő 

banditák megtámadtak és kitfosztottak 

egy nagy áruházat. A banditák géplegy- 
verekkel és automatikus pisztolyokkal 

felszerelten hatoltak be az áruházba, ott 

az alkalmazottakat és vevőket arra 
kényszeritették, hogy az egyik sarokban 

helyezkedjenek el. A banditák azután ki- 

fosztották az áruház pénztárait és ékszer 
szekrényeit, majd elvágták a telefonve- 

zetéket és eltávoztak. Az áruház előtt két 

autóba ugrottak és villámgyorsan elvág- 
tattak. A newyorki rendőrség erélyes in- 
tézkedéseket tett a banditák kézrekeri- 

tésére, 

amarazenckar hangversenye 
Vezenyel: Trcund lcó 

Sport 
AZ ORSZÁGOS 

JEGKORONGBAJNOKSAG 

Cernautiban megkezdték az o 

gos jégkoroungbajnokság küzdelm 

lebonyolitását. A mérkőzéseken 
nően szerepel a Jahn jégkorong 

pata, amely még a fővárosi Bragadu 

együttesét is legyőzte. Az eddigi em 
mények a következök: Dragos Vod 

Universitatea 31 (2:1, 1:0, 0:0:. J 

-Bragadiru 1:0 (00, 1:0, 0:0). J. h 

Universitaten 2:1 (11, 1:0, 0:0) 

A lilák edzőmérkőzése. 
A Chinezul-IIsa csapata vasá 

edzőmérkőzést jáiszott a Ga 
együttesével. A liláik 6:0 (2:0) ará 

han könnyen győztek. A gólokat 

lárd (3), Bajusz, Nagy II és Lö 

feld szerezték. A lilák csapatában 

mutatkozott Sechmitzler, a prás 

Makkabhea volt kapusa is, aki a 1 ! 
csapatában kiván szerepelni. 

Két kupaküzdelem. 
A Ghetaru őrnagy által felaji 

lott kupáéri vasárnap két mérkő 

bonyolitottak le. A Dura 2:0-ra 

zött a tartalékolt Rapid ellen, mi 

Patria 4:2 arányu győzelmet arai 

Staruinta-Ünirea ellen. 

A Hungária lett a győztes. 

A Hungária csapata Máltaszige 

körmérkőzés utolsó találkozóját 
Slimea Wandeners együttese ellen 
szotta, amelyet 2:0 (1:0) arányban 

győzött. Ezzel a magyar csapat a 
mérkőzés győztese lett. 

Amerika legjobb sportolója. 
Az amerikai Sullivan-dijat, 

lyet Amerika legjobb sportolója 

mára irtak ki, a kijelölt hatszáz sz 
ember döntése alapján 1936-ra az o 
piai dekatlon bajnok, Morris 3y 

mez 

SZERKESZTŐI ÜZL ET EK 

Stradivarius, Rövid leirása elapja 

látatlanba nem tudjuk megállapiti:i 
hogy tényleg valódi Stradivari 
van-e szó, vagy sem. A velünk köll 

adatok arra mutatnak, hogy valóin 
Stradivarius-hegedü birtokában van 
A felirás szerint, melyet a hegedü bée 
jében találtak a hangszer Antonio S 

divarinak, a legnevesebb hegolnkés 
nek a munkája és a hegedü elkészi 

mester fénykorának kezdetére esik 

tonio Stradivari 1644-ben született 
monában és meghalt ugyanott 1737- 
Ezeknek a hegedüknek értéke igen 

lönböző, azonban forgalmi értekük 
nagy. Legjobb, ha Timisoarán valan ! 
hegedüszakértőhöz fordulnak. Elősz«a 
is szivesen szolgálunk felvilág 

M. M. Bocsa-Romana. Kölcsönügy 

csak közvetitéssel foglalkozik. Ha 

csönt akar felvenni, módjában áll 

érdelklődik, ne iegevn előre e. 
közvetitési sem. 
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jelezni, hogy egyik-másik iró 

kájába valami tévedés csuszott be. 

t esztendő magyar szinpad! Irodal- 
legjelesebb terméke Heltal 

ma levente clmü verses darabja 

Maga az Iró megköltötte, lediktálta, 
zban elolvasták, lemásolták, a 

zek betanulták, a közönség meg- 

tta és még sem vette észre senkl, 
két tévedés van benne. És nem 

észre a két tévedést a pestin kivül 
sck-sok szinház sem, amely szintén 

hozta a Néma leventét. 

észrevette nemrég a tévedést 

ozma Hugó szinmüvész, aki Inke 

sővel együtt a most nálunk játszó 

zinház igazgatója. Felfedezését 

en közölte a kiváló Iróval, Heltal 
A két tévedés abban a párbe- 

1 van, amelyet a darabban 

királyné folytat Mátyás királlyal. 
lyné szemére vetl a királynak, hogy 

orvin János egy parasztlánytól szár- 

mire a király azt válaszolja, hogy 

országban több a házasságon kivül 

m előadás sikere. Az aradi 

ársul ! 3 vasárnap 

m előadást tartot Délután három 

tt gyermek, mint a visegrádi vár 

a- s 

7 

Szép Emő költőj szépségüű szinpadi vát Jávor, Lukács, Tarnay és Kun ját- 

ű UCSZ et e kank éertet * A timisoarai kamarazenekar első 
; p gyu ' bemutatkozó hangversenyét hétfőn, 

„alatt a szunyog, tehát, ha a királyné ezért 

szemrehányást tesz a kilrálynak, akkor 

erre ráillik a közmondás, hogy „veréb 

mondja a bagolynak, hogy nagy a feje, 

vagy, hogy „hattyunak holló mondja: 

fekete." Ebben a mondatban van a két 

tévedés. Az első az, hogy a közmondás 

szerint nem a veréb mondja a bagoly- 

nak, hanem a bagoly mondja a veréb- 

nek, hogy nagy a feje. A második téve- 

dés Inkább csak izlésbell. Hollós Mátyás, 

akinek a clmerében van a holló - Irta 

Kozma Igazgató Heltainak - nem hasz- 

nélhatja a hollót a törvénytelen gyerme- 

kekkel kapcsolatos hasonlatban és azért 

azt javasolta, változtassák meg a szöve- 

get igy: „hattyunak varju mondja: fe- 

kete. 

Heltai Jenő nagyon szivélyes hangu le- 

vélben válaszolt a levélre. Megköszönte 

a figyelmeztetést és kijelentette, hogy a 

bagolyról és verébről szóló közmondást 

ezentul helyesen hasznélják a pesti szin- 

háznál és az jól kerül bele darabjának 

másodiknyomtatott kiadásába. Elfogadta 

azt is, hogy a második hasonlatnál a 

hollót varju helyettesitse és erre vonat 

kozólag hasonló rendelkezést tett. (k. e. 

kedvességgel töltötte be szerepét és 

pezsgő frissesége nagyszerü lendületet 

adott a darabnak. Jó alakitást nyuj- 
toött Lázár Hilda, farray József, ifj. 

özendte Mihály, Kezma Hugó és Bi- 

ilhari Zoltán iss Délután hat órakor 

Horvát Lászlóval az élen, sok igyeke- 
zettel játszott és jól pergő előadásban 
juttatta kifejezésre a darab megkapó 

szépségeit. Varga Ilona és Kozma Hu- 

gó szintén stilusos játékot mutattak. 
Este kilenc órakor a Csárdás ope- 
rett aratott őszinte közönségsikert. 

Ma nincs előadás, holnap ismét hármat 
játszik a társulat. Ma, kedden a magyar 
szinház nem tart előadást, szerdán dél- 
után 8 órakor az idény legnagyobb sike- 
rü operettje, a 

CSARDÁS 

kerül előadásra, délután 6 órakor Jókai 
klaesszikus szinmüve, az 

ARANYEMBER, 

mig este 9 órako; Kálmán Imre nagy 
operettje, a 

KIS KIRÁLY 

kerül előadásra. Csütörtökön a 

PÁRMAI HERCEGNŐ 
cimü táncos nagyoperettet mutatja be a 
társulat ragyogó uj diszletekkel, a teljes 

operettetársulat felléptével. A darab fő- 
szereplői Trillap Ilonka, Gábor Mara, Lá. 
zár Hilda, Horváth László, Tarnay Jó- 
zseef, ifj, Szendrey Mihály, Lukács Ede és 
Kozma Hugó igazgató Az előadás kere- 

tében fellépnek még Pető Sándor és 

Wiezner József, akiknek ragyogó tánctu- 
dásában a Csavargólányban volt alkalma 
gyönyörködni a közönségnek. 

Az Aranyember Szerdán délután 6 
órakor a klasszikus ciklus első előadása- 
ként Jókai Mór legszebb szinpadi al- 
kotása az Aranyember kerül fel- 
ujitásra elsőrendü szereposztásban. Ti- 
már Mihály erőeljes alakitását, Olasz 
Lajos viszi a szinpadra utólérhetetlen töz 
kéletességgel. Az Aranyembert egyébként 
Horváth László rendezi és a főszerepeket 
Hegyessy Magda, Bálint Anna, Lázár 
Hild, arr Ilus, Kemény Juci, Hor- 

január hó 11-én este kilenc órakor tart. 
ja a Tiszti Kaszinó nagytermében. Az 
uj kamarazene alakulai Freund Leó 
müvészi vezetése alatt Timisoara leg- 
jobb hivatásos és amatőr vonósaiból 
tevődik össze, akikhez a Zenebarátok 
Társassága tagjai is tartoznak. A Ka- 
marazenekar elsőő hangversenyén 
Hándel Conzerto Grossoját, Pick. 
Mangiagalli Miniatür szvitjét (zongo- 
rára és vonószenekarra)) Ferrari 
négytételes vonósszerenádját. Az első 
bemutatkozó hangversenyt a Kamara- 
zenekar népszerü belépődijak mellett 
(25-45-70) rendezi meg. Jegyek hét- 
főtől kezdődőleg a szinházi pénztárnál 

..z. 
válthatók elővételben. 

Heti műüsor: 

Kedden nincs előadás 

Szerdán délután 3 órakor: Csárdás. 
Szerdán délután 6 órakor: Aranyember 

Jókai Mór klasszikus szinmüve. 

Szerdán este 9 órakor: Kis lerálr Kál- 
mán Imre operettje. 

- Féloldali hüdésben fekvő betegeknél 
reggelenként egy kis pohár természetes 
„Ferenc József" keserüviz a beleket fáj- 
dalom nélkül alaposan kitisztitja, az 

anyagcserét biztosan felfrissiti és igy 
nagy megkönnyebbülést szerez. Az orvo- 
sok ajánlják, 

Ha szép akar lenni) 
Használjon KULKA-éle liliom 
tejkrémet, liliom-teszappani és 
liilompudert három szinben, 
Kapható kizárólag a 

Városi gyógyszertárban 
ashoz" I. Piata l. C. Bratian a bekete 

jzmss mrtinsi tártémelme narivorozató 
(Copyright by Ed. PEN 
and Déli Hirlap 1936/37.) 

emberek már uton-utfélen hullanak, mint 

az őszi szél első fuvalatára. Ezzel a csont- 

dal még rohamra mennek, pedig jól tudják, 
mder áb 

atok gyors niezdulatra nem A képesek, ván- 

az egész hadmüvelet a feneketlen sárban. 

szok, akiket kémeik jóelőre értesitettek a 

k irohanás legfeljebb csak ujabb hullahegye- 

ikei eredményez a drótokon belül és kivül. 

A következő napon jutnak arra az elhatáro- 
várbeliek, hogy az erősséget tovább tartani 
et. Megkezdődik a rombolás. A pénzállo- 

t elégetik, hidakat robbantanak, a lőszereket 
ba dobják, a müszereket a sárba tapossák, 

t olyképpen robbantják széjjel, hogy a 

eket háromszoros f lőporadaggal töltik 

Közben még védeni is kell a várat a megujuló 
rohamok ellen. A municiókészletet egy éjje- 
tartó pokoli lövöldözés mellett, kiszórják az 
lásokra. Azonban az erődök felrobbantása 
erül ugy, ahogy azt elképzelték. A villany- 
beállitott aknarendszer nem müködik. A 

ázott valahol a föld mélyén, évtizedeken 

em törődött vele. Igy az utászok 

eg robbanóanyagokkal az erődőket. Gyuj 
1 operálnak és sokan vesznek ola a ko- 

etkező robbanások miatt. 
tá alnak a várbeli parlamenterek az 

cor az előrenyomuló orosz zászlóalj 

erőd közelébe kerül, amelyet ak- 
e A robbanás nagy pusz- tásokkal telirakott egyenruháit, 

Vassisakokon tompul meg az előverődő téli nap, 

azok megdühödve mészárolni kezdik az erőd visz- 
szavonuló legénységét. Alg lehet megfékezni őket. 

Huszonnégy órára rá pedig már a városka ut- 

cáin sétálnak az ellenséges tisztek, Pár nap mulva 

pedig az agyonhajszolt, minden emberi kint végig- 

szenvedett sereg, százhuszezer ember, indul neki 

az uj szenvedések földje, Szibéria felé, a hadi- 

fogságba. 

GÁZ!!! 

Borzalmas ágyutüz zuhog az árkokra. Nincs 

egy pillanatnyi szünet, másodpercenyi megállás eb- 

ben a tüzesőben, tonnányi vas hull percek alatt a 
fagyos champagne-i földre, zuzva, rombolva ott, 

ahol pedig már nincs is rombolni való. 

Hosszu órákat, napokat tart a dörgés, azután 
hirtelen csönd terpeszkedik az agyonzuzott föld- 
darab fölé. Amikor a pillanatnyi pihenő után a 
füst eloszlik, előtünik a front. A Frontl!! 

Egymástól váltakozó messzeségben, elnyultan 
kigyózik a két eilenséges lövészárokvonal. Mint 

két óriási ekeszántotta barázda, amelyben ember- 

magvak poshadnak. A két vonal között a „Senki 
országa", a gránáttölcséres terület, ugy néz ki, 

mint valamilyen vulkánikus bolygó felülete. 

Amikor a pergőtüz elhal és az ágyuk záró- 

tüzet visznek az ellenséges árkok mögé, hirtelen 
apró mozgó pontok tünnek fel és kezdenek ugrálni 

egyik gránáttölcsérből a másikba. Emberek! Még 
vannak emberek itt, ebben a pokolországban, ahol 

pedig ugy látszott, nem maradt már semmi a ret- 
tenetes tüzelés után. 

Offenziva indul Emberek m ernek egyik árok 
felől a másik felé. El akarják foglalni és meg 
akarják ölni azokat az embereket, akik ott tesped- 

nek velük szemben. Pedig azok is éppen olyan em- 
berek, mint ők. Legfeljebb más a nyelvük és talán 
a ruhájuk is más. 

Apró egységekben rohannak előre ezek a csa- 
patok. Hiába keresnénk a hajdani idők szines, suj- 

diszes csákóit. 

gyenge fénye és földszinü ruháikban ugy néznek 

ki ezek a katonák, mint megannyi guruló göröngy. 
Vászonzsák lóg a nyakukban, gránátok vannak 

benne. A nyakukban rövid karabély. 

Az uj háboru kelevényei ezek, uj betegség haj- 

tásai. Rohamosztagoknak hivják őket, kicsiny csa- 

patokból állanak, mert a hadvezérek már vissza- 
rakták a poros könyvtárakba a napoleoni hadi- 

tudományt, Már nem lehet zeneszóvl, zászlótlobog- 
tatva támadni. Mióta a tengertől Svájcig megme- 

revedtek a frontok, az emberek földturásokba 

bujtak. 

A „Éront-kaszárnya" tökéletesitésén dolgozuak 
mindkét oldalon. Elsősorban azonban a németek- 

nél, akik most már belátják, hogy a nyugati fron- 
ton nem tudják befejezni a háborut. Megmaradt 

remények az orosz és a szerb front, ahol még le- 
hetséges a mozgó háboru. 

Jofífre csak legyint a kezével, ha arról van szó, 
hogy nehéz tüzérség kellene, mert anélkül nincsen 

offenziva és ha ujrendszerü vassisakot ajánlanak 

megszerkesztésre, azt feleli: 

Nincs dőnk, 

innen. 
kiverjük őket 

A champagne-i offenzivák buktatják meg tel- 

jesen ezt a teoriát. A nehéztürzérség nélkül támadó 

franciák rettenetes veszteségeket szenvednek és ha 
helyenkint érnek is el sikereket, ezek nem olyan 

mérvüek, hogy egyszeribe eldönteni tudnák a há- 

borut, mint azt Joffre reméli. 

A tüzérség és különösképpen a tömeges üzér 
ségi támadások nagy szerepet játszanak a táma 
dások előkészitésében. A hadiszótárakban uj sza 
vak jelennek meg, a haditechnikusok uj gyilk 

szerszámok szerkesztésén törik a fejüket. Megje 

lennek a lángvetők. melyeket a németek haszn 

nak először, a Minenwerferek. - szintén n 
találmány - az angolok valamilyen u. 

autófajtával kisérleteznek, ami 

eladályon át tudna haladni. 

yt köv. 



Rádiió 
KEDD, JANUÁR 5. 

BUCUREST. 

680 Reggeli müsor, 

1840: Lemezek. Közben 
1410. Hirek. 

15. Hirek. 
is: Felolvasás. 
18.15: Szimfónikus lemezek, 
19: Időszerü anyag 
1910 Lemezek. 
19.50 Felolvasás. 
30.10: Istratty Edgar énekel. 
20.40: Felolvasas, 
el: Stadelman János orgonázik 
21.50: Szimftónikus hangvereeny. A szüs 

s. EHirek. 

Egyes szó ára 8 lei: vasta- 

gabb betüvel 5 lei. Állástke- 

resők szavankint 2 leit fizet- 

nek, Jeligés hirdetések eimét 

a kiadóhivatal nem közölhez 

ti, Ilyen hirdetésekre a jeli- 

gével ellátott irásbeli ajáne 
latot kell beküldeni a kiadó- 

hivatalnak, 

Mit hoz az ui esztendő? 

Ha tudni akarja, keressen fel személyes 
sen, vagy küldje be születési adatait. 
Mellékeljen 30 leit bélyegben és felbé- 
lyegzett válaszboritékot Sch, Madame 
Irina IV., Sér. I. C. Bratianu 15. Tivoli- 

(4950) mozi oldalon, 

Állást keres 

Mindenesnek 

ajánlkozik középkoru nő kisebb család- 
hoz vagy egyedülálló urhoz. Str. Bul. 
Carol 68. (4969) 

Kiadó 
3szobás lakás mellékhelyiségekkel, I. 
Str. Mercy 4. (4971) 

2-szobás lakás 

mellékhelyiségekkel, kiadó. I Str. Mer- 

ey 4. (4972) 

2-szobás 

kerti lakás mellékhelyiségekkel, kiadó. 
(4973) II, Alea Jandarmilor 234 

KKiadó 
szép parkettás lakás ujabb házban, 2 
nagy utcai és kisebb udvari szobával, 

emailfürdő és összes mellékhelyiségek- 

kel U, Fiata Crucii 2. (4976) 

Adás-vétel 
Eladó 

sarokfüszerüzlet állandó nagy vevőkör- 
reg, Cim II., Str. Cogalniceanu 9. (4970) 

Gépöntés és komerzöntést 

legmagasabb napi áron veszünk, Fratii 

Friedrich, Teleton 950. (4951) 

Családi ház 

kerestetik 130.000 lei készpénz és havi 3- 

4 ezer lei garantált részletfizetésre Le- 

veleket „Jövő" jeligére a kiadóba kérek. 
(4975) 

El 

é ] 
.. 

Kiöönlé 

Olcsó kölcsön 

10.000-től 1,000.000 leiig kapható 0 évi 

törlesztésre, nyugdijkönyvre. váltóra, 

I- ik helyen és konvertált adósság kitize- 

tésére is, Bővebbet „Belgiana' A G. T- 

misoara I , Str, Eminescu 6. (4901) 

Rádiózenekar 18.20: Fürst Renée zongorá- 
zik, 1850: Népdalok, 19.30: Csellószóló. 
20.80: A nemzet órája. 21: Bach: Karácso- 

nyi oratóriuma. 
BUDAPESI. 7.45: Torna, utána hang- 

lemezek. 11: Hirek, utána felolvasások. 
13.05: Hercsuth IHona zongorázik. 18.50: 
Kálmán Mária hegedül. 1430: Rimszkij- 
Korzakov-hanglemezek. 18: Népek dalai. 
18.30 Szalonötös, i9: Feloivasás, 19.30 A 
rádió szalonzenekara, 20.30: Gyilkosság a 
hajón. Előadas. 23.05: Cigányzene. 24.10: 
Hanglemezek. 1.05: Hirek 
BUDAPEST II. 19.05: 

szalónötösének müsora. 
zenekar, 21.35: Hirek. 
hangversenye. 

Kalmár Rezső 
20.30. Balalajka- 

22: Szalónzenekar 

BECS, 18.230: Ária és dalset, 24: Lengyel 
tánczene, 2145: Vidám előa 22: A 
tánezene folytatása. 2320. Hangverseny. 

MILANÓ 1815: Zongorahármas. 21.40: 
Vegyes-zene. 22: Opera, 
VARSÓ 18.25: Hegedü és zongora. 

2020: Szimfónikus hangverseny. 28.45: 

Tánczene, 

Téli 

sZERDA, JANUAÁR a 

BUCURESTI 

7.30: A reggeli müsor közvetitése. 
18: Gramodonlemezek. 
1825. Sporthirek adása. 
13.40 Gramotonlemezek. 
1ő: Hirek. 

16.45: Előadás. 
18: Zenekari hangverseny. 

19: Időszerü anyag. 
19.35: Felolvasás. 
19.55: Délszláv-zene. 
21: Felolvasás. 
21.15: Jeanette menyegzője, 

násos opera. 

22.30: Hirek. 
22.45: A kas rádiózenekar játéka. 
28.55: Hirek. 

egyfelvo- 

BUDAPHST I, 10.30. Hirek. 1-120. 
Egyházi ének és szentbszéd. A szentbe- 
szédet P. Röss Bertalan dr. főiskolai ta- 

nár mondja, 12.15-18.15: Görög katolikus 

istentisztelet. Szentbeszédet Szemerszky 

Myron hittanár mond. 18.30: Cigányzene. 

enetrend. 
[/ 

Ervényes 1936 október hó 4-től 
indulása: Timisoara-Domnita 

Elena-állomásról 

Vonatok 

Buenurestibe gyorsvoat 7.45 
Bucurestibe rapidvonat 12.26 
Bucurestibe gyorsvonat 22.10 

Turnu Severinre személyvonat 18.30 
Caransebesre motorvonat 4.20 

Caransebesre motorvonat 10.30 
Caransebesre személyvonat 18.10 
Jimboliára személyvonat 1.30 
Jimboliára személyvonat 7.55 

Jimboliára személyvonat 13.40 
Jimboliára személyvonat 18.35 
Jimboliára Szimplon 19.28 
Buziasra motorvonat 5.55 
Buziasra motorvonat 13.25 
Buziasra motorvonat 18.30 
Crucenire motorvonat 8.22 

Crucenire motorvonat 13.45 
Crucenire személyvonat 18.03 
Resitára személyvonat (Versecre 
és Oravitára) 7.57 

Resitára motorvonat (Oravitára) 11.18 
Resitára motorvonat 1427 
Resitára személyvonat (Oravitára 
és Versecre) 19.33 

Berzoviára motorvonat (Oravita felé) 15.21 
Stamorára motorvonat 5.32 
Stamorára motorvonat 10.26 
Báziásra személyvonat 13.56 
Stamorára motorvonat 16.32 
Versecre személyvonat 7.57 
Verseere személyvonat 19.33 
Aradra Oradeáig motorvonat 0.41 

8 Aradra személyvonat 5.22 
Aradra motorv. (Budapestre Rapid) 7.02 
Aradra motorvonat 10.25 
Aadra Oradeáig sz. v. taa 
gyorsvonat) 12.29 

Aradra motorvonat 14.30 
Aradra motorvonat (Budapestre sze: 
mélyvonat) 16.12 

Aradra Oradeáig személyvonat 19.22 
Aradra motorvonat 21.59 
Oradeára gyorsv lat és Budapestre 

személyvonat Aradon át 8.15 
Valcanira motorvonat 8.00 

Valcanira motorvonat 13.35 

Valeanira személyvonat 17.20 

Cenadra motorvonat 8.08 

Cenadra motorveonat 14.00 

Cenadra személyvonat 1804 

Banlocra motorvonat 15.09 

Rischiára motorvonat 430 

Radnára motorvonat 6.15 

Radnára motorvonat 9.45 

Radnára motorvonat 18.10 
18.30 Fadnáta motorvonat 

Vonatok érkezése: Timisoara-Bomnita 
Elena-állomásra 

Bucurestiből gyorsvonat 0.20 

Bucurestiből gyorsvonat 7.28 

Bucurestiből rapidv. 19.17 

Turnu Severinről személyvonat 18.00 
Caransebesről motorvonat 6.50 
Caransebesről személyvonat 9.57 
Caransebesről motorvonat 18.23 
Lugojról motorvonat 1959 
Jimboliáról személyvonat 6.25 
Jimboliáról személyvonat 10.05 
Jimboliáról Szimplon 12.15 
Jimboliáról személyvonat 1735 
Jimboliáról személyvonat 21.45 
Buziásról motorvonat 7.52 
Buziásról motorvonat 15.57 
Buziásról motorvonat 21.57 
Cruceniről személyvonat í 
Cruceniről motorvonat 12.28 
Cruceniről motorvonat 17.25 
Resitáról személyvonat (Oravitáról 

és Báziásról) 77 
Resitáról motorvonat 11.41 
Resitáról motorvonat (Oravitáról) 17.48 
Resitáról személyvonat (Oravitáról 
és Verseeről) 21.23 

Berzoviáról motorvonat (Oravitáról) 11.08 

Stamoráról motorvonat 8.42 
Versecről személyvonat 12.06 
Stamoráról motorvonat 14.20 
Stamoráról motorvonat 19.11 
Báziásról személyvonat 7.17 
Versecről személyvonat 21.28 
Aradról motorvonat 1.18 
Aradról Oradea felől személyvonat 7.88 
Aradról motorvonat 9.55 
Aradról motorvona! (Budapestről 

személyvonat) 11.45 

Aradról Oradea felől személyvonat l8.20 

Aradról motorvonat 1537 
Aradról Oradea felől sz. v. (Buda- 

pestről gyorsvonat) 17.19 

Aradról motorv. (Budapestről sz. ) 20.15 

Aradról személyvonat (Budapestről 

Rapid) 22.46 
Oradeáról gyorsvonat (Aradon át) 21.50 

Valcaniról személyvonat 7.53 

Valcaniról motorvonat 13.00 

Valcaniról motorvonat 19.55 

Cenadról személyvonat 7.40 

Cenadról motorvonat 12.42 
Cenadról motorvonat 19.38 
Banlocra motorvonat 15.08 
Rischiáról motorvonat . 
Radnáról motorvonat 7.08 

Radnáról motorvonat 12.28 

Radnáról motorvonat 16.08 

madnáról motorvonat 1958 

14.45: Máthé Elek ár. előadásé 15. Ha 
lemezek, 16:10: Kassay Béla meséje. 1 
A rádió szalónzenekara. 186: Halász 
la előadása. 18.30: A fi 
zenekar. 18.30: Hefty 
20.05: Zilzer Ibolyka hege 
fHi László konferál. 2110: yeretn 

tek. 22.40: Hirek. 23: Cigányzene 

Jazz. 1.05: Hirek. BUDAPEST II 
Hanglemezek. 20.10: Előadáss 
Hanglemezek. 21.15. Hirek. 

BEÉCS. 18.30: Szórakoztató- ezene. 
Balettzene. 20.25: Orerettelőadás 2 
Táneczene. 

BELGRÁD. 19.30. Tánczene. 20.50 
rádiózenekar hangversenye, 21.30: K 

csonyi hangjáték. , 

MILANÓ 19.50: Lemezek. 28: He 

és zongora, 24.1ő Tánczene 

RÓMA. 20: Lemezek 21.40: V 

ne. 22: Tristan és lselda opera. 

VARSO. 2L05: Ének és zene, 22: Ohc 

5.55 

miuvek, 22.45: Énekkar, 28.45. " 

Iv ker.: 
Küttl. A 

Forditó-irodána 
L, Piata Bratianu 2 sz. alatt e Déli Hir] 
mellett) van, ahol, mint eddig olcsón 

talom kérvények, kereskedelmi levelek, 

zödések, bizonyitványok stb. kifogá a 

forditását, illetve leirását román, magy 
német, francia, angol, elasz szerb, eseb 

orosz nyelven 

N. wAGDU 

a Dé 
Nyemeleit a Hunyadi-nyomda körtorgógépén Tizoara I

, Piata Tenan 3 


